

第二轮省级生态环境保护督察

第二轮第二批省生态环境保护督察部门工作座谈会召开

本报讯 记者张欢报道:12月14日,第二轮第二批省生态环境保护督察部门工作座谈会召开。省第五生态环境保护督察组组长费德平、副组长陶峥峰,副市长王刚出席会议。

督察组肯定了我市生态文明建设 and 生态环保工作成绩,指出了存在的问题和短板,明确了整改的重点和路径。就如何提高政治站位,进一步配合督察工作,推进生态环境问题整改提出具体要求。督察组指出,要提高政治站位,深入学习贯彻习近平生态文明思想,再增工作合力,加快推进生态环境问题整改。要坚持系统观念,抓住主

要矛盾和矛盾的主要方面,对突出生态环境问题采取有力措施。要强化目标协同、多污染物控制协同、部门协同、区域协同、政策协同,共同努力,为咸宁建设武汉都市圈自然生态公园城市做出积极贡献。

王刚说,省生态环境保护督察组进驻以来,指导和帮助发现解决了一批具体问题,其工作方法和态度为咸宁干部转变作风、提高工作成效树立了标杆。下一步,各地各部门要进一步压实工作责任,建立长效机制,坚决落实督察组反馈意见,推进督察工作顺利完成。

相关市直部门主要负责同志参会。

关于对咸宁市开展生态环境保护督察的公告

经省委、省政府批准,湖北省第五生态环境保护督察组进驻咸宁市开展第二轮省级生态环境保护督察。现公告如下:

进驻时间:2023年12月1日—12月20日

受理举报电话:0715—8902082

邮政信箱:咸宁迎宾馆(咸安区月亮湾路特1号)A023信箱 邮编:437000

受理举报电话时间:每天8:00—20:00

根据省委、省政府要求和督察组职责,湖北省第五生态环境保护督察组主要受理咸宁市生态环境保护方面的来电来信。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地区、单位和有关部门处理。

湖北省第五生态环境保护督察组 2023年12月1日

市领导在赤壁调研时要求

不断提高水生态环境质量

本报讯 记者见博报道:12月14日,副市长刘复兴到赤壁市调研生态环境保护和河长制工作。

在陆水湖街道泉门码头,刘复兴指出,要加大对非法采砂行为的惩治力度,进一步巩固日常整治效果。要定期开展联合巡查,在敏感区域、重点时段开展专项巡查,加强日常巡查、夜间巡查,严厉打击非法采砂行为。要持续强化执法队伍建设,做好党风廉政教育,增强管理人员的责任感、使命感,切实做到尽职尽责、履职到位。

在赤壁市农废回收仓库,刘复兴详细询问农废产品清

理、回收、处理及再利用工作流程。刘复兴强调,要牢固树立绿色发展理念,科学统筹规划,优化产业布局。要严格落实仓库值班值守,合理布局乡镇网点,确保废品及时入库、集中收集和处理得当,力争减少存量,遏制增量。

在新店河,刘复兴要求,要加强河流水质监测工作,全面掌握辖区内河流水质变化情况,发现问题立即整改,科学施策,精准治污,不断提高水生态环境质量。要不断完善人防、技防、工程防、管理防等综合措施,努力营造“河畅、水清、岸绿、景美”的良好水域环境。

我市发放“惠购湖北”岁末消费券

发放时间:12月15日—12月31日

本报讯 记者吴青朋、通讯员王曙峰报道:12月13日,记者从市商务局获悉,为进一步激发餐饮消费潜力,助力餐饮企业恢复发展,推动我市商贸流通业全面复苏,根据统一安排,12月15日—12月31日,我市发放“惠购湖北”岁末消费券。

据介绍,本轮岁末消费券发放券种为餐饮券,将通过云闪付、美团、建行生活、翼支付、抖音等5个平台发放。设置20元、50元、100元三种面额,核销门槛为面额的4倍。此次消费券仅限用于餐饮门店(但不得用于购买香烟)。

市商务局相关负责人介绍,消费券当天抢领的消费券限当天使用,当天未使用的消费券作废,其对应的资金自动滚动到第二天继续投放。消费券发放资金用完即止,某一平台资金用完后,该平台停止发放。资金未用完的平台继续发放至活动截止。消费者可同时在所有平台抢券,但在同一个平台每天最多只能抢领到1张消费券。

活动期间每天10:00开始发放,当天24:00截止核销。

市商务局相关负责人介绍,消费券当天抢领的消费券限当天使用,当天未使用的消费券作废,其对应的资金自动滚动到第二天继续投放。消费券发放资金用完即止,某一平台资金用完后,该平台停止发放。资金未用完的平台继续发放至活动截止。消费者可同时在所有平台抢券,但在同一个平台每天最多只能抢领到1张消费券。

活动期间每天10:00开始发放,当天24:00截止核销。

我市9家合作社获评“全国示范”

本报讯 通讯员鲁喆报道:近日,中华全国供销合作总社办公厅公布2022年度供销合作社系统农民专业合作社示范社名单。其中,我市有咸安区宝林养殖专业合作社、赤壁市烟子生态养殖专业合作社等9家供销社系统农民专业合作社上榜。

据了解,近年来,咸宁市供销社系统充分发挥组织优势,不断加大领办办办农民专业合作社工作力度,着力推进农民专业合作社规范化建设,领办的农民合

作社在数量、规模、效益上都有了明显的提升和发展,成为当前农村最有活力和影响力的新型经营服务组织之一。在促进农业结构调整、推进农业产业化经营、助力农业增效农民增收、加快发展现代农业等方面发挥了积极作用。

截至目前,全市供销社系统共领办办办农民专业合作社1004家,创建国家级农民专业合作社示范社62家,省级农民专业合作社示范社64家。

分层分类 刚柔相济 重在日常

咸宁:构建多维立体纪律教育“大格局”

通讯员 费亮 方明威

开栏语:

2023年,市纪检监察机关坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大精神,认真落实二十届中央纪委二次全会精神,深入推进新时代新征程纪检监察工作高质量发展。即日起,本报开设“2023年纪检监察工作回眸”栏目,展示新时代新征程咸宁纪检监察工作高质量发展的进展成效,敬请关注。

重在日常 推动纪律教育融入日常

以案促改“后半篇”文章,利用查处的违纪违法典型案例开展警示教育,通过公开宣布处分决定、旁听职务犯罪案件庭审、观看警示教育片等形式,教育引导党员干部明纪法、懂规矩。

“县疾控中心干部陈某某违规操办升学宴,违反了中央八项规定精神,县纪委监委对其立案审查调查。此案反映出部分党员干部纪律意识淡薄,教训十分深刻……”近日,在嘉鱼县住建局“会前说纪”活动上,通报了4起违反中央八项规定精神典型问题,引起与会党员干部深思。

为推动纪律教育融入日常,该县要求各部门单位党组织在“三会一课”、工作例会等会前设定固定环节——“会前说纪”,重点围绕党规党纪、典型案例、履职担当、党性教育、廉洁文化五方面内容进行有针对性的讲解,让会前说纪“小环节”发挥拒腐防变“大作用”。

深化纪律教育,重在日常,贵在恒恒。通过书记讲党课、纪法微课堂、集体廉政谈话、观看警示教育片、纪律教育专题培训等多种方式,把纪律教育渗透到党员干部工作、学习、生活各个方面,延伸到“八小时”之外。

“从政为民要清廉,莫存侥幸踩红线。权位是剑有双刃,功名毁在一闪念……”在通山县九管局云中湖社区“大篷车”临时搭建起的舞台上,由通山县纪委监委精心打造的廉政采茶戏《三杯酒》正在上演。舞台边还设有廉政书画展和纪法知识有奖竞答区,寓教于乐。

为了不搞“填鸭式”灌输,市各级纪检监察机关坚持开门开展纪律教育,丰富方式方法,把纪律教育的平台搬到舞台,打造喜闻乐见的纪律教育精品,使党员干部在参与和体验中受到教育和启发。通山县以干部群众爱看戏的文化习俗为支点,将纪律教育融入文艺创作中,结合采茶戏、三句半、山歌联唱等艺术表现形式,不断推出《八项规定记心中》《清风扬》等普纪作品。

“深化党员干部纪律教育是个系统工程、长久工程,必须绵绵用力、久久为功,推进纪律教育全覆盖、常态化。”市纪委监委主要负责同志表示。下一步,将紧扣组织需求、岗位需求、干部需求按需施教,创新纪律教育形式,丰富纪律教育内涵,推动纪律教育入脑入心。

2023年纪检监察工作回眸

分层分类 将纪律教育和党性教育相结合

“要常怀敬畏之心,始终保持对人民的敬畏、对权力的敬畏、对法纪的敬畏,做到心有所畏、言有所戒、行有所止,自觉地接受党和人民的监督……”近日,咸安区举办2023年度新录用公务员纪律教育专题培训班,83名新录用公务员正在聆听区委党校老师讲授的《加强纪律教育 培养纪律自觉》纪律教育课。

“加强年轻干部教育管理监督,第一课就要把纪律教育嵌入其中,让年轻干部从进入干部队伍起就知道守纪律、讲规矩,走好职业生涯每一步。”市纪委监委相关负责人介绍。市各级纪检监察机关联合党委组织部在干部提名、推荐、选举、考察、任用各个环节加强纪律教育和提醒,促进党员干部严守纪律,忠诚履职实干担当。

针对重点领域、关键岗位“对症下药”,积极开展形式多样、内容丰富的“靶向式”纪律教育。聚焦“一把手”和领导班子成员“关键少数”,建立党委书记、纪委书记与下级“一把手”谈心谈话制度,以谈明责、以谈促责、以谈履责;安排“一把手”讲担当、讲作风,做表率,开展“政治生态分析研判书记谈”系列活动10期;将纪律教育延伸到“一把手”家属,开展廉政教育活动,市、县二级共开展活动7场,600余名“一把手”及其家属接受廉洁家风教育。

把纪律教育列入全市各级党校党员干部教育培训必修课程,聚焦重点行业、重要领域、关键岗位优化教学布局,设置“1+13+1”、党性教育“七个一”课程体系,开发《树红色家风》《党内女包公钱瑛的红色人生》等精品课程,促进党员干部增强纪律意识。

针对农村基层干部、关键岗位党员干部、年轻干部等,通过通报典型案例、开展廉政谈话、旁听庭审现场等方式,强化对党员干部的纪律教育,督促其时刻

刚柔相济 将纪律教育融入执纪执法全过程

绷紧“自律弦”,守牢“廉洁关”。

“想不到今天我还能以党员的身份坐在这里学习纪法知识,感谢办案组的同志,我一定积极配合调查……”日前,在纪委监委留置点内,被留置的赤壁市干部刘某由衷地说道。

将纪律教育融入审查调查过程,促使审查调查对象认错悔错、相信组织、依靠组织。今年5月,刘某因涉嫌严重违纪违法被赤壁市纪委监委采取留置措施。起初,刘某对违纪违法问题避重就轻,妄图蒙混过关。

办案人员以支部主题党日活动为契机,在留置点内与刘某共同学习党纪法规。在与办案人员一起重温入党誓词时,刘某红了眼眶。在诵读党章第七章“党的纪律”、谈及自身对纪律的认识时,刘某的情绪再也控制不住,流下了悔恨的泪水。

强化纪律教育,纪委要先行。今年以来,市各级纪检监察机关把纪律教育作为基础性、经常性工作,既坚持严管的“刚性力度”,又注重厚爱的“柔性温度”,将纪律教育融入日常监督、信访举报、审查调查等各个环节,教育引导党员干部学纪明纪、敬纪畏纪。

为了明晰工作责任,市纪委监委根据《湖北省纪检监察机关把纪律教育融入监督执纪执法全过程工作办法》,细化责任分工、制定任务清单,对日常监督、信访举报办理、线索处置、审查调查、处理处分、以案促改等工作环节中开展纪律教育的任务进行“清单式”分解,明确责任单位和责任领导。

根据清单的工作内容,各相关部门将纪律教育关口前移,注重抓早抓小,在日常监督中及时运用纪法条款开展教育提醒,防止小错成大过;在审查调查过程中,坚持以案释法,结合党章党规党纪和相关政策向调查对象讲清违纪违法问题,促其认错悔错;做好



12月6日,崇阳县城西客运站,工人们正在进行项目收尾工程。据了解,该客运站是崇阳县城西交通新区项目之一,总投资1.5亿元,总建筑面积13000余平方米,设有客车停车位32个、发班位12个、公交车位269个,计划年底前投入使用。

记者 夏正锋 特约记者 汪佳 摄

文明养成从小事做起

本报记者 张敬

带领下走进周边商铺,向商户派发垃圾分类宣传资料,通过现场讲解、答疑解惑等方式宣传垃圾分类的重要性和必要性。

“小小楼栋长”们的行动,产生了带动效应,许多行人主动将饮料瓶、果皮、瓜子壳等垃圾装入塑料袋。连日来,我市各地持续开展《条例》宣传活动,让文明风尚浸润人心。

12月11日,嘉鱼县鱼岳镇西街社区新时代文明实践站,志愿者们围绕公共环境卫生、公共场所文明礼仪、绿色环保发展理念等,为居民讲解《条例》的内涵意义和主要内容。

随后,小朋友们化身“小小楼栋长”,用实际行动践行文明理念。他们分成两组,一组对学校周边的杂物、烟头、矿泉水瓶、白色垃圾、枯枝等进行清扫;一组在志愿者的

12月7日上午,咸安温泉街道滨河社区新时代文明实践站联合咸宁市第三初级中学开展“大小管家齐上阵,文明实践我先行”活动。

香城管家带领学生走进喜相逢小区,帮助清理杂物、垃圾,不放过任何一处卫生死角。清理完后,滨河社区新时代文明实践站还组织开展了“厉行节约,反对浪费”宣讲活动,大家共同宣读倡议书。

一名学生表示,通过这次活动,充分认识到爱护环境的重要性,也意识到勤俭节约的必要性,将从现在做起,从小事做起,悉心爱护环境,养成勤俭节约的好习惯。

全民学条例 文明我践行

湖北咸宁农商银行
HEBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK
责任银行 合规银行 智慧银行
服务热线:96568